[loBOpOT

K y4ebHuky A.B.lNoropenosa



OnpepeneHue

e NTOBOPOTOM NITIOCKOCTU OKOJI0 IAHHOU TOYKM
Ha3blBaeTCA Takoe OABMXEHNE, NPU KOTOPOM KaXXabIn
ny4, UCxog4aLWmnmn U3 3ToM TOYKKU, NOBOPaYMBaETCS Ha
OOVH U TOT Xe yron B O4HOM U TOM e HanpaBneHnu

 [1peobpasoBaHne uryp npm NOBOPOTE MINOCKOCTU
TaKXe Ha3bIBaeTCs NIOBOPOTOM.




OnpepeneHune

* 1) NOBOPOT ABNAETCA ABMXKEHUEM (TO €CTb COXPaHSAeT
PacCTOAHUA);

* 2)KaxablIn nydy c Ha4anom B JaHHOW TOYKe
noBopaymBaeTcd Ha O4MH U TOT e yrosi B 0O4HOM N TOM
K€ HanpaBneHuw.

« OTOT yron Ha3bIBaeTCH yrrom noBopoTa




[MpaBuna nocTpoeHnsa obpasa TOUKU Npu
MOBOPOTE

3apada: ['loctponte TouKky A1, B KOTOPYIO NepexoauT
To4yka A npu noBopoTe okono Todkn O Ha yron 60° no

4acoBOW CTpernkKe

1) MNMposogum ny4y OA

M 2) OT1 ny4ya OA oTknagbiBaem
no yacosou ctpefike AOM=
A A1l 60°
60° 3) Ha nyye OM oTknagpiBaem
oTpe3ok OA:1=0A. Touka A: -

NCKOMaA



[TpaBuna nocTpoeHns obpasa oTpeska npu
noBopoTe

3apaJa: ['loctponTte courypy, B KOTOPYHO NEPEXOAUT OTPESOK

AB nipu noBopoTe okono To4kn O Ha yron 60° no yacoBow
cTpenke

[MOBOPOT — ABUXEHME, 3HAYUT OTPE3OK
NepexoanT B OTPE30K

1) Ctpoum A1
%‘61’%1 nuv Ba
(B—B1)
3)OTpesok AiB1 -

NCKOMbIW




Ha Kakou yron Hy>XHO NMoOBEepPHYTb NPAMYIO,
4TOObI NONMy4YeHHasa npsamas dobina:
a) nepneHguKynapHa NcxoaHou;
6) napannenbHa NCXOQHON?

OTBeT: a) 90°;
©) 180“



[TpaBUNbHbLIN TPEYrofibHUK NOBEPHYIN Ha 60°
BOKPYT LleHTpa onncaHHOW OKPY>XXHOCTW.
Kakas dourypa asnsietcs oduien 4acTtbio

Nony4YeHHOro 1 UCXo4Horo TpeyrofibHUKOB?

* OTBeT: [1paBUNbHLIN LLECTUYTOSTbHUK.



« 3anuwunTe KoopaMHaTbl TOYKW, B KOTOPYIO NepexoauT
To4Yka A Npy NOBOPOTE OKOJIO HaYana KooOpAUHAaT Ha yror
90° no yacoBoW cTpenke
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